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НА СТОРОЖІ ЗЕМЛІ-ГОДУВАЛЬНИЦІ 

15 серпня відзначив 80 років з дня 
народження Лауреат Державної премії 
у галузі науки і техніки республіки 
Молдова, академік Української 
екологічної академії наук, завідувач 
кафедри агрохімії і ґрунтознавства 
Прикарпатського національного 
університету ім. Василя Стефаника, 
доктор сільськогосподарських наук, 
професор Мирослав Дмитрович 
Волощук. Цей визначний ювілей також 
збігається із 55-річчям його напруженої 
та надзвичайно плідної трудової 
діяльності на науковій ниві. 

Народився ювіляр буремному 
1933 році в Прикарпатському селі 
Замуленці Коломийського району 

Івано-Франківської області. Дитинство та юність Мирослава Дмитровича 
пройшли у тривожні, трагічні 30-40-ві роки минулого сторіччя. Важке життя того 
часу викувало когорту працьовитих, цілеспрямованих, відповідальних та 
принципових людей, до яких належить професор М. Д. Волощук. 

Вищу освіту він здобув в 1958 році в Чернівецькому державному університеті. 
Після закінчення географічного факультету працював в експедиції з 
великомасштабного обстеження ґрунтів в районах Чернівецької, Львівської, 
Одеської областей. У той саме час було проведено безпрецедентні за своїм 
масштабом та значенням дослідження ґрунтового покриву України. Серед 
величезної когорти фахівців, які були залучені до цієї титанічної праці, був і 
ювіляр. 

Становлення Мирослава Дмитровича як ученого-географа, ґрунтознавця 
починалося в 1960 році, в республіці Молдова, де він вступив до аспірантури 
Науково-дослідного Інституту агрохімії і ґрунтознавства імені М. О. Дімо. Понад 
35 років науково-дослідної діяльності М. Волощук присвятив Інституту, тут у 
відділі ерозії, географії ґрунтів пройшов трудовий шлях від аспіранта до доктора 
сільськогосподарських наук. 
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Зі здобуттям незалежності України вже відомий на той час учений-
ґрунтознавець, ерозійознавець професор Волощук повертається на батьківщину. 
У 1992 році він переходить до Інституту землеробства і тваринництва західного 
регіону (м. Львів). Тут під керівництвом Мирослава Дмитровича працівниками 
Інституту були розроблені й апробовані у виробничих умовах короткоротаційні 
динамічні сівозміни, виведені нові сорти зернових сільськогосподарських 
культур, технології мінімального обробітку ґрунту, ґрунтозахисного смугового 
землеробства, виявлено особливості розвитку ерозійних процесів, методика 
вилучення деградованих земель із інтенсивного обробітку на консервацію.    

Саме з ім’ям цієї невтомної, енергійної, працьовитої людини пов’язано 
формування на зорі ХХІ століття івано-франківської наукової школи агрохімії і 
ґрунтознавства. З 2002 року М. Д. Волощук очолює кафедру агрохімії і 
ґрунтознавства Інституту природничих наук Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника. Під його керівництвом зроблено дев’ять  
випусків бакалаврів, спеціалістів, а починаючи з 2010 року – магістрів за 
кваліфікацією «Дослідник з агрохімії і грунтознаувства». Незважаючи на 
молодість кафедри, науково-педагогічна діяльність утвердила роль, місце і 
авторитет її не тільки в Україні, але і за її межами: Росії, Польщі, Румунії, 
Молдови. За ініціативи професора Волощука налагодились науково-педагогічні 
контакти з Київським, Харківським, Львівським національними аграрними 
університетами, науково-дослідними інститутами аграрної академії наук – 
Інститут землеробства, меліорації, агроекології м. Київ, Прикарпатської 
сільськогосподарською дослідною станцією та ДУ «Облдержродючість». 

Мирослав Дмитрович Волощук присвятив усе своє життя науці. Він віддається 
їй цілеспрямовано із захопленням і пристрастю. Його наукові праці відзначаються 
оригінальністю і логічністю, новизною підходів, широтою поглядів і прагненням 
свої наукові розробки довести до практичного застосування. 

Його наукові та трудові здобутки оцінено урядовими та державними 
нагородами. З питань наукових досліджень Волощук М. Д. має понад 
380 наукових публікацій, зокрема 5 персональних і 6 колективних монографій, 
3 авторських свідоцтва і патенти, 3 науково-популярні кінофільми, автором і 
консультантом, яких є він; надрукував 25 наукових статей у міжнародних 
збірниках і монографіях. 

Колектив кафедри агрохімії і ґрунтознавства, її випускники та студенти від 
усього серця вітають Мирослава Дмитровича з поважним ювілеєм. Ви своєю 
мудрістю, цілеспрямованою працею, принциповістю та порядністю стали для нас, 
ваших учнів та колег, моральним авторитетом, прикладом для наслідування, 
надійною опорою. Тож бажаємо Вам міцного здоров’я, родинного щастя, 
достатку, наснаги, нових творчих звершень та довгих років життя. 

 


